

«УТВЕРЖДАЮ»

директор ГБОУ ДО РК РЦРДО Ровесник
С.И.Начинова



2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

проведения в Республике Карелия эколого-просветительской акции
«Зелёная неделя»

I. Общие положения

Эколого-просветительская акция «Зелёная неделя» (далее – Акция) – информационно-образовательное мероприятие.

Цель Акции: продвижение современных экологических стандартов поведения через повышение осведомленности населения об экологических проблемах и возможных путях их решения.

Задачи:

- воспитание у учащихся активной жизненной позиции в сфере экологической деятельности;
- распространение опыта проектных команд pilotных школ проекта «Зелёная школа»;
- усиление практического участия школьников в экологическом просвещении населения;
- формирование единой базы методических материалов по экологическому просвещению.

II. Организатор Акции

Акция проводится в рамках международного проекта «Зелёная школа» программы приграничного сотрудничества "Карелия".

Организаторами Акции являются Карельский фонд развития образования и ГБОУ ДО РК РЦРДО Ровесник.

Непосредственное руководство проведением Акции в Республике Карелия осуществляют отдел «Экостанция имени Кима Андреева» ГБОУ ДО РК РЦРДО Ровесник.

III. Участники Акции:

Участниками Акции являются средние общеобразовательные учреждения, которые могут привлекать к участию в Акции некоммерческие организации, экологические объединения, клубы, центры, другие учреждения и организации, заинтересованные в экологическом просвещении, а также представителей местного бизнеса, работающего в сфере зеленых технологий.

IV. Сроки проведения Акции:

Акция проходит в период с **20 апреля по 17 мая 2021 года**.

V. Порядок проведения Акции:

Участники Акции в срок до **10 апреля 2021 года** заявляют о своем желании принимать участие в акции по e-mail: rrcen.karelia@yandex.ru

Организаторы Акции в срок до **17 апреля 2021 года** на сайте <http://rovesnik.karelia.ru/> (раздел: *деятельность//естественнонаучная//методические материалы акции «Зелёная неделя»*) размещают пакет материалов — готовые разработки занятий, мероприятий, которые можно будет провести в рамках «Зелёной недели».

По предложенным разработкам Участники Акции в период с **20 апреля по 17 мая 2021 года** проводят мероприятия в своих организациях, учреждениях, населенных пунктах.

По мере проведения мероприятий Участники Акции оперативно выкладывают в социальных сетях фотографии и информацию о проведенных мероприятиях с обязательным указанием хэштега #Greenweek #GreenSchool а также хештегами с наименованием населенного пункта и названия образовательной организации и/или команды-участницы.

Участники Акции при проведении мероприятий, а также во всех информационных материалах, сопровождающих проведение Акции, обязательно должны использовать логотип проекта, который доступен для скачивания на сайте <http://rovesnik.karelia.ru/> (раздел: *деятельность//естественнонаучная//методические материалы акции «Зелёная неделя»*)

По окончании проведения Акции в срок **не позднее 20 мая 2021 года** Участники Акции присылают Организаторам Акции по e-mail rrcen.karelia@yandex.ru справку-отчет о проведении Акции (документ в формате doc.), содержащий следующую информацию:

- название образовательной организации и/или команды,
- сроки проведения Акции в образовательной организации,
- перечень проведенных мероприятий с указанием количества участников,
- ссылки на публикации о мероприятиях,
- другие информационные материалы, освещающие проведение Акции.

VI. Информационная поддержка Акции:

Организаторы Акции привлекают к освещению мероприятий Акции региональные СМИ (газеты, радио, телевидение, Интернет-издания).

Участники Акции содействуют привлечению к освещению мероприятий Акции муниципальных и школьных СМИ (газеты, радио, телевидение, Интернет-издания).

VII. Подведение итогов акции

Всем Участникам Акции, своевременно представившим итоговые справки-отчеты и организовавшим проведение не менее семи мероприятий из числа, предложенных Организаторами Акции, будет направлено Благодарственное письмо за участие в Акции (в электронном виде) от ГБОУ ДО РК РЦРДО Ровесник.

Наиболее активные школы – Участники Акции – войдут в число претендентов на получение «Экочемодана» в рамках реализации второго этапа международного проекта «Зелёная школа».

VIII. Персональные данные

Участники Акции дают согласие на обработку, использование и распространение персональных данных, а также на опубликование любых материалов, их размещение в Интернете и электронных ресурсах.

Подача заявки на участие (см. п. V) является подтверждением согласия на обработку, использование и распространение персональных данных всех представителей Участника Акции.

Обнародование и дальнейшее использование изображения любого представителя Участника Акции (в том числе его фотографии, а также видеозаписи, в которых он изображен) осуществляется без дополнительного согласия, в соответствие с пп. 2 п. 1 ст. 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.